
De 0 à 1 fois
De 1 à 3 fois 
 De 3 à 5
6 fois et plus

Les habitudes alimentaires des collégiens

Combien de fois par semaine manges tu de la viande ?

Autres résultats sous forme de pourcentages  

Parmi les élèves interrogés

• 45,4% disent manger entre les repas ;
• 6,7 % sont végétariens ;
• 94% mangent des produits laitiers.

A quel heure dines-tu le soir ?

entre18h et 
19h
 
entre 19h et 
20 h 
 

entre 20h et 
21h
 
Entre 21 h et 
plus

Combien de repas prends-tu dans la journée?

1
2
3
4
5



Les goûts des collégiens

Résultats sous forme de pourcentages  

Parmi les élèves interrogés

• 38,5 % mangent 5 fruits et légumes par jour ;
• 83,3% aiment les légumes
• 62,5% préfèrent le sucré au salé.

                Quels fruits préfères tu ?        Quels légumes n'aimes tu pas ?

               Quel restaurant préfères-tu ?                    Où tes parent se fournissent-ils en fruits et légumes ?


